



tájékoztatás

2 üzenet

Varázs Coin <coinvarazs@gmail.com>
Címzett: coinvarazs@gmail.com

2021. július 1. 8:35

Sziasztok!

Szeretnék tájékoztatni titeket a folyamatban lévő kifizetéseitekkel kapcsolatban.

A hónap elején tájékoztattalak titeket arról, hogy nagyobb összegű kifizetést nem tudok a hónapban kivitelezni, de július 1.-től már életbe lép a Budapest Banknál megkötött szerződésünk, így a kifizetések határidejét újra tudjuk tartani átutalás esetén 7 munkanap, készpénzes fizetés esetén 10 munkanap.

A hónap eleji tájékoztatáshoz képest időközben annyi változott, hogy az összes létező bankszámlám zárolásra került 30 illetve 60 MUNKANAPRA, pénzmosási ellenőrzés miatt.

Az MKB banknál sikerült elérnünk, a felügyeleti feljelentéssel „fenyegetőzve”, hogy a tradelési naplóval leigazolt összegeket feloldják 30 NAPRA. Amit el is kezdtek feloldani, de csak csöpögtetve. Napi pár millió forintot...

A mai átállás napjáig napi 2 millió forintot tudtam felvenni a számlámról, ez máttól 5,6 millió forintra emelkedett, plusz napi 2 millió ft pénztári kifizetést tudok megtenni.

Sokan várnak május eleje, közepe óta, majd még többen június eleje óta.

Felállítottam egy sorrendet, hiszen egyszerre nem tudom levenni az összes pénzt.

Mindenki aki májusban kérte a kifizetés összegét az legkésőbb 5.-e délutánig kézhez kapja, akik júniusban kérték Ők pedig legkésőbb július 14.-e délutánig. Természetesen ez lehet már holnap vagy holnapután is nem csak az intervallumban megjelölt utolsó nap. Sajnos vannak páran akik májusban kérték és nem tudtak türelmesen várni és fenyegetőztek felügyelettel, navval, rendőrséggel vagy épp fizikális bántalmazással, így a legelső összegeket muszáj voltam, vagyok nekik fizetni, hiszen nagyon sok mindent tudnának borítani a türelmetlenséggel. A határidők ehhez lettek kiszámolva és beállítva!

Azoktól pedig akik most szeretnék kérni az elindítást azt kérem, hogy várják meg legalább az 5.-e délutánt, mert nagyon nagyon fontos számomra, hogy azokat az ügyfeleket, akik már régóta várnak minél előbb ki tudjam fizetni.

A következő hetekben már tényleg szeretnék személyesen vagy telefonon beszélni az ügyfelekkel és meghatározni azt az időpontot is, amikor a megbízási szerződésünket lezárjuk. Meghatározunk egy összeget vagy dátumot közösen és annál a pontnál a teljes bent lévő részt kiutaljuk tőkével együtt.

A következő napokban is még sok sok tárgyalásunk lesz a pénzügyi szakjogással, mert a bankok zárolását intézzük és ha esetlegesen egy ügyfél a felügyelethez fordulna a kifizetések csúszása miatt akkor is teljesen védve legyünk. Emiatt a megbeszélések miatt sok esetben nem értek el telefonon és nem mindig van érkezésem visszahívni mindenkit. Kérlek titeket erre az email címre és/vagy smsben, viberen vagy egyéb platformon keressetek, mert előbb tudtok választ kapni a kérdéseitekre.

Nagyon nehéz hónap van a hátam mögött és hálásan köszönöm nektek a türelmeteket!

<Amellett, hogy ordas baromság, még elméleti szinten is törvénytelen, a kriptóból szerzett jövedelem onnantól, hogy, FIAT pénzre kerül átváltásra, adóköteles. Számviteli bizonylat kibocsátása nélkül fogadták és küldték tovább a pénzeket, ez nagyon keveseknek tűnt fel, vagy szinte senkit sem érdekelt.>

Üdvözlettel,
Cs*** Katica

2022. november 14. 16:06

[Az idézett szöveg el van rejtve]